

1 ноября в СК " Прогресс" прошел спортивный семейный праздник "Папа, мама, я - спортивная семья" среди учеников начальной школы.

Здоровый образ жизни должны вести все члены семьи. Ведь родители для своих детей являются примером для подражания.

В спортивных эстафетах среди 1-х , 2-х классов участвовали 4 семьи; среди 3-х, 4-х классов - 6 семей.

Командам были предложены конкурсы, где они смогли проявить свои спортивные навыки. И взрослые участники семейных соревнований нисколько не уступали детям в ловкости, азарте, в воле к победе. Командам необходимо было проявить свою ловкость, сноровку и дружную работу в спортивных конкурсах.

Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень «громко переживали». С каждым новым конкурсом обстановка накалялась. Спортивный праздник удался на славу! Молодцы дети и их родители!

Среди семей награды распределились следующим образом:

1-ые и 2-ые классы:

I Место - семья Семуковых (2Б кл.)

II Место- семья Урванцевых (2А кл.)

III Место- семья Масленниковых (1 Б кл.)

3 - 4 -ые классы:

I Место- семья Байковых (3А кл.)

II Место- семья Перминовых (4А кл.)

семья Мезенковых (4Б кл.)

III Место- семья Целищевых (3Б кл.)

И независимо от того, как распределились места, все участники и зрители соревнований получили массу положительных эмоций и приятных впечатлений. Праздник удался на славу. Все участники были награждены дипломами и сладкими призами.



